
Бібліотечний урок  на тему “Малюємо улюблену казку” 

 

Мета: - повторити й узагальнити знання народних та авторських казок;  

- розширити кругозір дітей, розвивати пам'ять, увагу, кмітливість, уяву, 

виховувати в учнів любов до книги;  

- пробуджувати бажання читати і знати більше казок, ділитися своїми              

враженнями. 

- вивчити поняття “книжкова ілюстрація”, навчити зображувати написане в 

тексті. 

Обладнання: ілюстрації до відомих казок, виставка книг «Чарівний світ казки”, 

мультимедійна презентація “Ілюстрації до українських казок”, слайд-шоу 

ілюстрацій до казки “Колобок”, смарт - дошка. 

 

Хід уроку 

Бібліотекар:  

Вітаю вас, любі діти!  

Сьогодні у нас з вами буде незвичний урок, він буде і бібліотечний, і урок 

малювання. Але перш, ніж ми почнемо, я хочу перевірити, чи любите ви казки, і 

чи знаєте їх.  

1) Хто з персонажів народних казок весь час шкодить людям та звірам, але 

потім найчастіше дістає заслужену кару?  

(Лисичка.)  

2) У якій казці свійський птах ледь не постраждав через свою неслухняність  

(Півень – "Котик і Півник".) 

3) Цей казковий герой народився завдяки тому, що його мати з"їла горошину, 

яка котилася по дорозі.  

("Котигорошко".) 

4) У якій казці розповідається про те, що дід завіз через докори мачухи рідну 

дочку в ліс?  

("Дідова дочка і бабина дочка".) 



5) Через яку свійську тварину, зроблену із соломи, звірі потрапили в халепу?  

( «Солом'яний бичок".) 

6) Який предмет одягу став домом для багатьох мешканців лісу?  

("Рукавичка".)  

7) Кого із свійських тварин лісові звірі визнали за свого пана?  

("Пан Коцький".)  

8) У якій казці діють сім маленьких героїв?  

("Вовк і семеро козенят".)  

9) Герой цієї казки одержав у нагороду за врятування орла якусь річ, але не 

втримався дорогою і, нехтуючи наказом, розбив її; через це зазнав багато 

пригод.   

("Яйце-райце".) 

10) У якій казці транспортний засіб, призначений для плавання, літає в повітрі?  

("Летючий корабель".) 

11) Героя цієї казки врятувало від Зміїних зубів гусенятко.  

("Телесик".)  

12) Долю якого героя казки вирішила стріла, що впала в болото?  

( Івана-царевича.  "Царівна-жаба".) 

 

 

Скільки звірів помістилося в рукавичці, яку загубив дід ? Назвати героїв . (Сім 

героїв: мишка – шкряботушка, жабка – скрекотушка, зайчик – побігайчик, 

лисичка – сестричка, вовчик – братик, кабан – іклан, ведмідь – набрід.) 

 

Скільки звірів зустрів по дорозі Колобок ? ( Четверо звірів: зайчик – побігайчик, 

вовчик – братик, ведмідь, лисичка – сестричка.) 

 

Скільки героїв – персонажів витягають ріпку ? (шість героїв : дід, баба, внучка, 

собачка, котик, мишка ). 

 



 

Загадки. 
Хто з хвостиком і з вушками? 

В кого лапки з подушками? 

Як ступа ніхто не чує,  

Тихо крадучись полює. 

(Кіт у чоботях) 

 

Загадка. 

До школи прямує хлопчак дерев’яний, 

Чомусь потрапляє у цирк полотняний, 

Відома ця книжка тобі, чи не так? 

В пригодах яких побував цей хлопчак? 

(Буратіно). 

 

Хто співає пісню: 

За три копи куплена ,  

Під боки луплена , 

Тупу – тупу ногами , 

Сколю тебе рогами , 

Ніженьками затопчу ,  

Хвостиком замету ,  

Тут тобі й смерть !. 

(Коза-Дереза)  

 

Який герой співає пісеньку  

- Я по засіку метений,  

Я із борошна зліплений, 

Я й на яйцях спечений, 

Я від баби втік, я від діда втік, 

То й від тебе втечу. 

(Колобок) 

Ілюстрація 

Слово це походить від латинського "illustratio" - освітлення, наочне 

зображення. Їх призначення - допомогти усвідомити те, що сказано в тексті, 

висвітлити його зміст, зробити ясним, наочним.  

 

Ілюстрація відрізняється від малюнка тим, що вона завжди зображує 

те, про що розповідається у тексті — казці, повісті, оповіданні тощо. 

(Перегляд мультимедійної презентації “Ілюстрація українських 

казок”) 



Чи кожен може стати ілюстратором? Сьогодні у нас урок не тільки 

бібліотечний, а й малювання. Хочу запропонувати вам намалювати ілюстрацію 

до однієї з найулюбленіших казок «Колобка». Тож давайте пригадаємо цю 

чудову народну казку. 

 

Колобок  
Були собі дід та баба та дожились уже до того, що й хліба нема. Дід і 

просить: 

— Бабусю! Спекла б ти колобок! 

— Та з чого ж я спечу, як і борошна нема? 

— От, бабусю, піди в хижку та назмітай у засіку борошенця, то й буде 

колобок. 

Послухалась баба, пішла в хижку, назмітала в засіку борошенця, витопила в 

печі, замісила гарненько борошно, спекла колобок та й поклала на вікні, щоб 

простигав. А він лежав, лежав на вікні, а тоді з вікна на призьбу, а з призьби на 

землю в двір, а з двору за ворота та й побіг покотився дорогою. 

Біжить та й біжить дорогою, коли це назустріч йому зайчик. 

— Колобок, колобок, я тебе з'їм! 

— Не їж мене, зайчику-лапанчику, я тобі пісеньки заспіваю: 

— Ану заспівай! 

 

- Я по засіку метений, 

 -Я із борошна спечений,— 

- Я від баби втік, 

- Я від діда втік, 

- То й від тебе втечу! 

 

 Та й побіг знову. Біжить та й біжить... Перестріває його вовк: 

— Колобок, колобок, я тебе з'їм! 

— Не їж мене, вовчику-братику, я тобі пісеньки заспіваю. 

— Ану заспівай! 

 

- Я по засіку метений, 

 -Я із борошна спечений,— 

- Я від баби втік, 

- Я від діда втік, 

- Я від зайця втік, 

- То й від тебе втечу! 

 

Та й побіг... Аж іде ведмідь. 

— Колобок, колобок, я тебе з'їм! 

— Не їж мене, ведмедику, я тобі пісеньки заспіваю. 

— Ану заспівай! 

 



- Я по засіку метений, 

 -Я із борошна спечений,— 

- Я від баби втік, 

- Я від діда втік, 

- Я від зайця втік, 

- Я від вовка втік, 

- То й від тебе втечу! 

 

Та й побіг. Біжить та й біжить дорогою... Стрічається з лисичкою: 

— Колобок, колобок, я тебе з'їм! 

— Не їж мене, лисичко-сестричко, я тобі пісеньки заспіваю. 

— Ану заспівай! 

 

 Ви, дітки, мабуть вже й заморилися сидіти й слухати, тож давайте 

встанемо і покажемо, як Колобок добре вміє бігати від усіх. Якраз під 

пісеньку нашого героя! 

(Фізкультхвилинка)  
 

- Я по засіку метений, 

 -Я із борошна спечений,— 

- Я від баби втік, 

- Я від діда втік, 

- Я від зайця втік, 

- Я від вовка втік, 

- Від ведмедя втік, 

- То й від тебе втечу! 

 

— Ну й пісня ж гарна! — каже лисичка.— От тільки я недочуваю трохи. 

Заспівай-бо ще раз та сіа й почав співати: 

 

- Я по засіку метений... 

 

А лисичка — гам його! Та й з'їла! 

Любі діти!  

Казка «Колобок» надзвичайно популярна і серед дітей, і серед дорослих. 

Створено надзвичайно багато ілюстрацій до цієї казки. Давайте подивимося 

деякі з них.  

 

(Перегляд слайд-шоу ілюстрацій до казки «Колобок») 

А тепер ви можете самі стати художниками-ілюстраторами і намалювати 

ілюстрації цієї казки. Ваша вчителька покаже вам як краще це зробити. 

(Вчитель-класовод показує на смарт-дошці елементи малюнка. Діти 

малюють малюнок і розмальовують його). 


